

Powidz, dn. 22.04.2015 rok

**ORG-ZP. 271.2.2015**

**Do wszystkich wykonawców**

**WYJAŚNIENIA Nr 4  
TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

DOT.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr **ORG-ZP. 271.2.2015** prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: **Budowa promenady w Przybrodzinie**

Na podst. art. 38 ust. 2, w związku z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych ( tj. Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zm.) , przekazuję treść zapytań wraz z wyjaśnieniami treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

**Pytanie 1**

W nawiązaniu do zmiany ogłoszenia. Zmiana ilości metrów w pozycjach kablowych skutkuje zmianą ilości w pozycji nr 1, 2, 3, 7, 8, 16 ? Zmian w ilości dokonać wg własnych obliczeń czy będzie ogólnie dostępne ogłoszenie o zmianie.

**Odpowiedź**

Zamawiający dokonał modyfikacji nr 1 do SIWZ dot. części elektrycznej oświetlenia i upublicznił ją na stronie internetowej [www.powidz.pl](http://www.powidz.pl) zakładka BIP, zakładka przetargi.

**Pytanie 2**

Czego dotyczy poz. Nr 10 ?

**Odpowiedź**

Pozycja Nr 10 po modyfikacji SIWZ to pozycja przedmiaru cz. elektrycznej nr 8 i dot. montażu szafki sterującej wraz z fundamentem.

**Pytanie 3**

Proszę o szczegóły techniczne (producent , model, wysokość) latarni oświetleniowych.

**Odpowiedź**

Zamawiający podaje parametry słupów oświetleniowych: słupy oświetleniowe - słupy stalowe będące konstrukcją monolityczną o wysokości 4 m i źródłami światła ledowymi - 30 W 700mA, podobne do już zamontowanych na odcinku promenady w Powidzu . Celem zobrazowania przedmiotu zamówienia zamawiający podaje przykładowe typy elementów punktu świetlnego : korona np. KS 01 – latarnia stylowa LS 4, oprawa OP 07 z kloszem przezroczystym .

  
Wójt  
Jakub Świąt